



Menu Hostaria Aretè

https://it.menulist.menu Strada Provinciale Cavallino Caprarica, Cavallino I 73020, Italia, CAVALLINO, Italy +39337826761









Qui troverai il <u>menu</u> di Hostaria Aretè in CAVALLINO. Al momento ci sono **16** portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Hostaria Aretè è un'accogliente e informale osteria situata a Cavallino, in via Strada Provinciale Cavallino Caprarica. Il locale, apprezzato sia dai bambini che dai gruppi, ha ottenuto un punteggio di 84 sullo Sluurpometro, frutto dell'analisi delle recensioni online. Le specialità offerte spaziano dall'italiano al mediterraneo, con proposte di barbecue, pranzo e dopo mezzanotte.

Menu Hostaria Aretè



Antipasti

BURRATA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dolci

TARTUFO

Pasta

AL FORNO

RUCOLA

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

FOCACCIA

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

CARNE

Ingredienti Utilizzati

CHAMPIGNONS

PARMIGIANA

POMODORO

FORMAGGIO

Menu Hostaria Aretè



Hostaria Aretè

Strada Provinciale Cavallino Caprarica, Cavallino I 73020, Italia, CAVALLINO, Italy Orari di apertura:

gallery image